

КОМАНДНЫЙ ПОДХОД К УПРАВЛЕНИЮ

В преддверии празднования Единого дня самоуправления в Ростовской области, ученическое самоуправление Мелиховской средней школы встретилось с главой администрации Мелиховского сельского поселения И. В. Васьковой и попросило ответить её на наши вопросы.

– Здравствуйте, Инесса Владимировна, мы знаем вас как талантливого управленца, сильную личность и безусловного труженика. Расскажите нам, какой человек произвел на вас в жизни сильное впечатление и сподвиг к определению будущей профессии?

– К выбору профессии меня никто не подталкивал, а вот хороший урок дал мне мой отец. Он проработал всю жизнь директором местного дома культуры. Сильный, волевой, решительный. Именно такой пример сопровождал меня всю жизнь.

– Думали ли Вы, что зай-

мёте когда-нибудь пост главы администрации?

– Нет, конечно же. Можно сказать, даже не мечтала об этом. Учились, работала в системе образования сначала воспитателем, затем заведующим детского сада «Теремок». Односельчане доверили мне представлять их интересы, выбрав депутатом Собрания Мелиховского сельского поселения. Много лет работала на административной работе, была председателем Собрания депутатов Мелиховского сельского поселения, а в 2021 году выбрана главой администрации Мелиховского сельского поселения.

– Какими качествами, по вашему, мнению, должен обладать глава поселения?

– В первую очередь он должен уважать людей, с которыми он работает. Бессспорно быть трудолюбивым, уверенным в себе, уметь решать возникающие проблемы! Моя профессия даёт мне воз-

можность помогать людям, решать вопросы местного значения.

– Что, по вашему мнению, самое сложное в управлении поселением?

– Здесь я вам с ходу отвечу – это организация рабочей команды, которая будет работать в связке! В свою команду я отбираю людей, способных выполнять различные поручения, решать возникающие вопросы. Моя команда – мобильная, они с лёгкостью включаются в любую работу. Это люди, которые меня понимают и идут со мной рука об руку.

– Какие изменения Вы хотели бы внести в облик поселения?

– В планах очень много изменений, которые хочется воплотить в жизнь. Во-первых, хотелось бы, чтобы станица была чистой и уютной, но это зависит не только от меня, а от всех нас. Хотелось бы также больше ка-



чественных дорог, мест для досуга детей, молодежи и взрослых.

– Каким вы видите поселение в будущем?

– Наше поселение обязательно будет красивым, уютным и ухоженным, оно будет привлекательным не только для нас, но и для го-

стей станицы. Вы же знаете, что к нам сейчас уже приезжает много людей на отдых, они хотят у нас остановиться, хотят жить. Это не может не радовать. Я уверена, что наше сельское поселение будет и дальше процветать.

**А. АМИРХАНЯН,
атаман Мелиховской школы**